



***Hotel Bitoraj- gdje su noći friške, a destinacije bliske.***

U centru Fužina, 730 metara nad morem, gdje ljeti temperatura danju rijetko prelazi 30 stupnjeva, a noću se spušta do 18 stupnjeva, nalazi se hotel Bitoraj.

Hotel sa 4 zvjezdice opremljen je sa 25 klimatiziranih soba, liftom, caffe barom, wellnesom i saunama te nadaleko poznatim restoranom sa domaćim specijalitetima, i nudi gostima priliku za odmor i uživanje, pogotovo u ljetnim mjesecima.



Udaljene od mora svega 20-tak kilometara, u zelenilu goranskih šuma i planina, Fužine su idealna destinacija za sve uzraste. Jezera Bajer i Lepenica do kojih se stiže laganom šetnjom, špilje, šetnice i izletišta odmor su za tijelo i duh. Sa autoceste Rijeka – Zagreb treba Vam svega 2 kilometra do hotela Bitoraj.



Gorski kotar prepun je skrivenih ljepota: izvor rijeke Kupe, kanjon Kamačnik, park šuma Golubinjak, Nacionalni park Risnjak, rijeke i jezera u kojima se možete kupati i voziti turističkim brodom... otkrijte ih dok boravite u našem hotelu u srcu prirode!

Zaželite li se mora, pola sata vožnje i već ste u Rijeci, Crikvenici ili Opatiji, gdje možete uživati u kupanju, obilasku ili šopingu.

Vođeni sve većim brojem upita gostiju koji zbog zdravstvenih razloga žele provesti svoj odmor u hladu goranskih šuma, osmislili smo poseban paket.

Možete sami odabrati termin i trajanje boravka ( tri, sedam ili četrnaest noći).

Nudimo Vam bijeg od gradske vreve i vrućina u najtoplije doba godine, ukusnu domaću hranu, svjež zrak i prirodu!!



## Paketi Svibanj & Lipanj

14 polupansiona za dvije osobe u ½ sobi sa uključenim taksama	<b>po danu</b>	<b>127,00 €</b>
14 polupansiona u jednokrevetnoj sobi sa uključenim taksama	<b>po danu</b>	<b>89,00 €</b>
7 polupansiona za 2 osobe u ½ sobi sa uključenim taksama	<b>po danu</b>	<b>157,00 €</b>
7 polupansiona u jednokrevetnoj sobi sa uključenim taksama	<b>po danu</b>	<b>98,00 €</b>
3 polupansiona za 2 osobe u ½ sobi sa uključenim taksama	<b>po danu</b>	<b>183,00 €</b>
3 polupansiona u jednokrevetnoj sobi sa uključenim taksama	<b>po danu</b>	<b>109,00 €</b>



## Paketi Srpanj & kolovoz

14 polupansiona za dvije osobe u ½ sobi sa uključenim taksama	<b>po danu</b>	<b>145,00 €</b>
14 polupansiona u jednokrevetnoj sobi sa uključenim taksama	<b>po danu</b>	<b>101,00 €</b>
7 polupansiona za dvije osobe u ½ sobi sa uključenim taksama	<b>po danu</b>	<b>181,00 €</b>
7 polupansiona u jednokrevetnoj sobi sa uključenim taksama	<b>po danu</b>	<b>113,00 €</b>
3 polupansiona za dvije osobe u ½ sobi sa uključenim taksama	<b>po danu</b>	<b>210,00 €</b>
3 polupansiona u jednokrevetnoj sobi sa uključenim taksama	<b>po danu</b>	<b>127,00 €</b>

- ***Cijena se odnosi na standard sobe s kupaonicom. Potrebno je napraviti rezervaciju. Broj soba je ograničen.***
- ***U ponudi imamo i superior sobe. Cijena na upit.***

### Dodatne informacije i rezervacija!

TEL: 051/830-005

MAIL: [info@bitoraj.hr](mailto:info@bitoraj.hr)

WEB: [www.bitoraj.hr](http://www.bitoraj.hr)